



Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador José Geraldo (Zé do Binga)

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 13/19

Concede título de cidadão honorária ao Sr. Leonardo Brandão Barreto.

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" ao Sr.Leonardo Brandão Barreto pelos relevantes serviços prestados à Santa Casa de Misericórdia deste Município.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 2 de Maio de 2019.

Vereador José Geraldo Muniz (Zé do Binga) - PPS

el sus rous

aria da C-mara funicipal de Ouro Preto - 10000025841 - 02/05/2019 15:51





Formulário Padrão de Homenagens na Câmara Municipal de Ouro Preto

HOMENAGEM	Cidadão Honorário
VEREADOR AUTOR	José Geraldo Muniz – Zé do Binga
NOME COMPLETO HOMENAGEADO	Leonardo Brandão Barreto
APELIDO (SE HOUVER)	1
ENDEREÇO	Avenida das Andorinhas, 177 – casa A – Morro São João – Ouro Preto, MG
TELEFONE FIXO	
CELULAR	(31) 9- 9619.1275
E-MAIL	brandaoleo75@icloud.com

HISTÓRICO

(Conte um pouco sobre o homenageado. Se for pessoa: quando nasceu. Se possui filhos. Se é casado, solteiro. Há quanto tempo mora em Ouro Preto. Com o que trabalha (ou com qual serviço aposentou); No que contribuiu para a comunidade ouropretana. Se for instituição: quando surgiu. Com o que lida. Qual a importância dos serviços que presta para a cidade.)

Nascido no Rio de Janeiro, em 11 de dezembro de 1975, filho de Jorge Alderete Barreto e Eliane Brandão Barreto. Formado em Medicina pela Escola de Medicina da Fundação Técnico Educacional Souza Marques. Especialista em Neurologia pela Santa Casa da Misericórdia do Rio de Janeiro 24ª e 25ª Enfermarias, Serviço do Professor Sérgio Novis. Pós-Graduado em Clínica Neurológica pela Escola de Pós-Graduação Médica da Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro (PUC-Rio). Mestre

Clínica Médica pela Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG). Membro Titular da Academia Brasileira de Neurologia (ABN). Professor de Neurologia da Escola de Medicina da Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP). Médico do Corpo Clínico da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto desde 2003. Chefe do Serviço de Neurologia da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto. Diretor Técnico da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto. Casado com Vivianne Brandão, sendo pai de Isabela e Bernardo.

Importante: Não deixe nenhum quadro em branco, apenas no caso de não existir (como telefone fixo, apelido ou e-mail, por exemplo. As informações aqui repassadas serão as que estarão nos diplomas e honrarias, por isso a importância de conferir com o homenageado, principalmente o nome.

JISTRIBUIÇÃO
A05 01 de maio de 2019
Distribuo este presoso, día comissão(ões)
competento(s). / Regim Prano
(190mtus thinushes
the state of the s
RO 2110 MO TO DO TO STATE OF THE PROPERTY OF T
Do que para constar layer este.
Presidente da Câmara Municipal de
Ouro Preto

APROVADO em LUCE discussão
Por
Sala das Sessões, 16 de Maio de 2019
A
Presidente
Com 12 votos a favor e com votos contra
AR: leitos e lliago
0 0 1
AR: Milliams

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 155/2019

Concede Título de Cidadão Honorário de Ouro Preto ao Senhor Leonardo Brandão Barreto

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto ao Senhor Leonardo Brandão Barreto pelos relevantes serviços prestados à Santa Casa de Misericórdia deste Município.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 16 de maio de 2019, trezentos e sete anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e oito anos do Tombamento.

Juliano Ferreira - Presidente

Marco Antônio de Freitas - Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 16 de maio de 2019

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 173/19

Autoria: Vereador José Geraldo Muniz (Zé do Binga)